

## **Môžete nám priblížiť, ako sa v tomto roku podieľate na festivale Zázračný oriešok. Kniha v rozhlase – rozhlas v knihe?**

Budem tu robiť workshop a keďže som výtvarník, bude to výtvarný workshop. Som aj jeden z členov Asociácie ilustrátorov, ktorá tu otvára svoju výstavu v novootvorenej galérii Elektrárňa. Takže budú to dve veci, workshop a prezentácia mojich diel na výstave.

## **Akú máte skúsenosť s minulými ročníkmi festivalu, do ktorých ste sa zapojili?**

Bol som na posledných troch ročníkoch, keďže festival je každé dva roky, bol som tu prvýkrát pred šiestimi rokmi. Mám tu kolegu zo Španielska, ktorému som práve vysvetľoval v čom je tento festival iný a v čom je nový. Mali sme zaujímavú diskusiu či v Španielsku existujú podobné detské relácie v rádiách a akým spôsobom k tomu pristupujú oni. V konfrontácii s ním som pochopil, že my máme bonus, pretože tento festival je jedinečný a aspoň pokiaľ ja viem, nikde inde nič podobné nie je. Takže som rád, pretože aj keď nie je veľa vecí na Slovensku, na ktoré som hrdý, toto je jedna, na ktorú som. Tento festival je niečo špecifické.

## **Aký je váš vzťah k Mestskej knižnici mesta Piešťany?**

Kedysi som zakladal Asociáciu ilustrátorov a od momentu, keď som sa spoznal s pani Galovou, som pochopil že je podobnej krvnej skupiny. Naša spolupráca funguje v rámci knižnice, dá sa povedať, že pravidelne. Vždy keď máme nejaký projekt, o ktorom si myslím, že by ho bolo potrebné prezentovať mimo Bratislavu, pani Galová je jednou z mála ľudí, ktorá vie ako nájsť vhodný priestor a dotiahnuť ho do Piešťan.

## **Ako reagujú deti na vaše podujatia?**

To sa uvidí zajtra na workshope. Deti sú v každom meste iné, záleží aj od toho, ako budú pripravené a samozrejme aj ako si ja pripravím workshop.

## **Aký máte vzťah k Piešťanom?**

Veľmi pozitívny, vždy keď sem prídem, vidím ako sa veci hýbu. Prajem im, aby sa to hýbalo ešte viac. Vidím, že záujem tu je aj u ľudí, ktorých sem doťahujem. Je to pre nich niečo nové. Slovensko je veľmi rozbitá krajina (smiech) a Piešťany sa mi zdajú jedno z mála miest, ktoré sa oplatí vidieť a kam sa oplatí zájsť.